
 
 

Ata da primeira (1ª) Sessão Extraordinária do segundo (2º) ano da décima 
sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia – Realizada nos 
Dias 27 (vinte e sete) e 28 (vinte e oito) do mês de setembro de 2014 (dois 
mil e quatorze). 
 

As treze (13) horas, do dia vinte e sete de setembro de dois mil e quatorze (27.09.2014), 

no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a primeira (1ª) Sessão 

Extraordinária, do segundo (2º) ano, da décima sétima (17ª) Legislatura, presidida pelo 

Vereador CLÉCIO ALVES. Iniciando, o Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES, 

convidou a Vereadora CÉLIA VALADÃO, para ler um trecho bíblico e em seguida, o 

Senhor Presidente convidou a 1º Secretário em exercício Vereador WELLINGTON 

PEIXOTO para ler a Ata da Sessão Extraordinária anterior que, não tendo pedido de 

retificação ou impugnação foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo 

com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada 

pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente, WELLINTON PEIXOTO – 1º Secretário 

em exercício ZANDER FÁBIO – 2ª Secretário em exercício. As treze (13) horas e seis 

(6) minutos o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES comunicou que naquele 

momento estava sendo notificado pela justiça para que fosse suspensa a votação do 

Projeto de Lei Complementar 26/2012 que faz a revisão das alíquotas do Município de 

Goiânia. O Sr. Presidente CLÉCIO ALVES informou também que existe , por parte desta 

Casa de Leis, uma Ação na Justiça pedindo a revisão dessa decisão. Em seguida, foi 

colocado em apreciação dos Senhores Vereadores a suspensão da Sessão por tempo 

indeterminado (até que a Justiça se manifeste com relação ao Pedido de Revisão da 

Decisão). Às 13 (treze) horas e 6 (seis) minutos foi colocado em votação e aprovada 

por maioria a suspensão da Sessão com votos contrários dos Vereadores: PEDRO 

AZULÃO JÚNIOR, Dra. CRISTINA, Dr. GIAN, THIAGO ALBERNAZ, ELIAS VAZ e 

DJALMA ARAÚJO. Às 18 (dezoito) horas e 27 (vinte e sete) minutos do dia 28 (vinte 

e oito) o Senhor Presidente CLÉCIO ALVES reabriu a Sessão. A vereadora CÉLIA 

VALADÃO solicitou a suspensão da Sessão por 10 (dez) minutos para uma reunião da 

base do Governo e do Bloco Moderado. Após apreciação dos vereadores, foi aprovada a 

suspensão. Às 18 (dezoito) horas 44 (quarenta e quatro) minutos o Senhor Presidente 

CLÉCIO ALVES reabriu a Sessão. Informa que está em mãos a suspensão da Liminar 

que impede a Apreciação do Projeto de Lei Complementar 26/2012. Diante do exposto, o 

Projeto de Lei Complementar 26/2012 foi colocado em apreciação. Em segunda votação 

com parecer favorável da relatora vereadora CÉLIA VALADÃO, Comissão Mista. Foi 

colocado em discussão. O vereador DJALMA ARAÚJO solicitou pedido de VISTAS que 

após votação, foi negado por maioria. Em seguida foi  retomada a discussão do Projeto. 

Às 20 (vinte) horas e 30 (trinta) minutos o Senhor Presidente CLÉCIO ALVES encerrou 

a primeira conferencia de quórum com a presença de 34 (trinta e quatro) vereadores em 

Plenário. O Vereador TAYRONE DI MARTINO solicitou que se registrasse a presença 

honrosa de sua esposa Talita (cantora e salmista do Santuário Basílica do Divino Pai 

Eterno). Posteriormente o Projeto de Lei Complementar 26/2012 foi colocado em votação 

no Painel Eletrônico. Às 21 (vinte e uma) horas e 4 (quatro) minutos foi encerrada a 

segunda conferencia de quórum com a presença de 33 (trinta e três) vereadores 

presentes em Plenário. Encerrada a votação o Projeto de Lei Complementar 26/2012 foi 



aprovado por maioria sendo: 18 (dezoito) votos favoráveis e 14 (quatorze) contrários. Às 

21 (vinte e uma) horas 8 (oito) minutos o senhor Presidente CLÉCIO ALVES declarou 

encerrada a Sessão Extraordinária e convocou para próxima terça-feira, Sessão 

Ordinária no horário regimental. Para constar lavrei esta Ata que, lida e apreciada 

conforme, será assinada pelos membros da Mesa.x.x.xx..x.x.x.x.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da segunda (2ª) Sessão Extraordinária do segundo (2º) ano da décima 
sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia.  
 
As doze (12) horas e quarenta e dois (42) minutos, do dia quinze de dezembro de 

dois mil e quatorze (15.12.2014), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 

início a segunda (2ª) Sessão Extraordinária, do segundo (2º) ano, da décima 

sétima (17ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES. Iniciando, o 

Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES, convidou a 1º Secretário em 

Vereador TAYRONE DI MARTINO para ler a Ata da Sessão Extraordinária 

anterior que, não tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada 

aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º 

do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO 

ALVES – Presidente, TAYRONI DI MARTINO – 1º Secretário e ZANDER FÁBIO – 

2ª Secretário em exercício. As doze (12) horas e quarenta e três (43) minutos o 

Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES passou para a Ordem do Dia. 

Projeto de Lei nº 493/14 do Executivo Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo a contratar operações financeira junto a Caixa Economia Federal a 

oferecer garantias e dá outras providências, com parecer pela aprovação, Relator 

Vereador  Carlos Soares – Comissão de Constituição, Justiça e Redação -1ª 

votação, foi aprovado por unanimidade e encaminhado a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Economia. Compareceram à Sessão os Vereadores: ANTÔNIO 

UCHÔA, CARLOS SOARES, CIDA GARCÊZ, CLÉCIO ALVES, CÉLIA 

VALADÃO, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, DJALMA ARAUJO, DR. 

BERNARDO DO CAIS, DR. GIAN, DRª CRISTINA, ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, 

FÁBIO LIMA, GEOVANI ANTÔNIO, IZÍDIO ALVES, JORGE DO HUGO, MIZAIR 

LEMES JR., PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, PAULO DA FARMÁCIA, 

PAULO MAGALHÃES, PEDRO AZULÃO JR., ROGÉRIO CRUZ, TAYRONE DI 

MARTINO, THIAGO ALBERNAZ, VIRMONDES CRUVINEL, WELINGTON 

PEIXOTO e ZANDER. Às doze (12) horas e quarenta e quatro (44) minutos, 

não tendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES 

encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para o dia seguinte às 09 

(nove) horas. Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, 

será assinada pelos Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x      
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Ata da terceira (3ª) Sessão Extraordinária do segundo (2º) ano da décima 
sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia.  
 

As nove (09) horas e trinta e um (31) minutos, do dia dezesseis de dezembro de 

dois mil e quatorze (16.12.2014), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 

início a terceira (3ª) Sessão Extraordinária, do segundo (2º) ano, da décima 

sétima (17ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES. Iniciando, o 

Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES, convidou a 1º Secretário em 

Exercício Vereador WELINGTON PEIXOTO para ler as Atas das Sessões 

Extraordinária anteriores que, não tendo pedido de retificação ou impugnação foi 

declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o 

parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos 

Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente, TAYRONE DI MARTINO – 1º 

Secretário e FÁBIO CAIXETA – 2ª Secretário em exercício. Às 10:09 (dez horas 

e nove minutos) com a presença de 28 (vinte e oito) Vereadores registrado na 

1ª conferência de quorum do Plenário estando presente os seguintes Vereadores: 

ANSELMO PEREIRA, ANTÔNIO UCHÔA, CARLOS SOARES, CHARLES BENTO, 

CLÉCIO ALVES, CÉLIA VALADÃO, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, 

DJALMA ARAUJO, DR. BERNARDO DO CAIS, DRº GIAN, DRª CRISTINA, EDSON 

AUTOMÓVEIS, ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO LIMA, FELIZBERTO TAVARES, 

GEOVANI ANTÔNIO, IZÍDIO ALVES, JORGE DO HUGO, PAULO BORGES, PAULO DA 

FARMÁCIA, PAULO MAGALHÃES, ROGÉRIO CRUZ, TAYRONE DI MARTINO, 

VIRMONDES CRUVINEL, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. As nove (09) horas e 

trinta e cinco (35) minutos o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES 

passou para a Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo nº 057/14 do 

Executivo Municipal, concede licença ao Prefeito Municipal nos termos que 

especifica, solicita autorização para ausentar-se do País, no período de 12 a 14 de 

janeiro de 2015 para tratar de assuntos de ordem pessoal, foi aprovado por unanimidade 

e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração do Decreto. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 058/14 do Executivo Municipal, concede 

licença ao Prefeito Municipal nos termos que especifica, solicita nos termos do art. 116, 

da Lei Orgânica do Município de Goiânia, autorização para ausentar do país, no período 

compreendido entre os dias 19 a 27 de fevereiro de 2015, para empreender viagem a 

Espanha “Iniciativa de Ciudades Emergentes Y Sostenibles (ICES)” do BID, para 

participar do “Primer Foro Iberoamericano de Alcaides ICES 2015, foi aprovado por 

unanimidade e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração da 

Resolução. Projeto de Lei nº 335/14 do Executivo Municipal, autoriza do Chefe do 

Poder Executivo Municipal a realizar operação de Crédito com o Banco Credit Suisse – 

destinado a custear contrapartida de Projetos Parcialmente Financiados, com parecer 

pela aprovação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 1ª votação – Relator 

Vereador Izídio Alves, foi aprovado pedido de vista ao Vereador Paulo Magalhães. Logo 

após o Vereador Paulo Magalhães devolveu o Projeto e foi submetido para aprovação 

requerimento do Vereador Geovani Antônio e rejeitado por maioria com 16 votos não e 



06 sim. Em seguida o projeto foi aprovado por maioria e encaminhado a Comissão de 

Finanças, Orçamento e Economia. Projeto de Lei Complementar nº 022/14 do 

Executivo Municipal, institui o Sistema Financeiro de Conta Única do Poder Executivo 

no Município de Goiânia, com parecer pela aprovação, (Emenda de fls. 29, 33 e 34 - 

CCJR), Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, 2ª votação – Relator Vereador 

Deivison Costa, foi aprovado por maioria e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 

Controle para Extração do Autógrafo de Lei Complementar. Projeto de Lei nº 453/14 

do Executivo Municipal, autoriza do Chefe do Poder Executivo Municipal a ceder, a 

título oneroso, os Direitos Creditórios de Créditos Tributários e não Tributários, em face 

administrativa ou judicial, na forma que especifica, com parecer pela aprovação, 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 1ª votação – Relator Vereador Charles 

Bento, foi aprovado por maioria e encaminhado a Comissão de Finanças, Orçamento e 

Economia. Projeto de Lei nº 333/14 do Executivo Municipal, Institui Programa 

Municipal de Parcerias Público-Privado, Cria a Comissão Gestora de Parcerias Público-

Privado de Goiânia, com parecer pela aprovação, Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, 1ª votação – Relator Vereador Eudes Vigor, foi aprovado por maioria e 

encaminhado a Comissão de Obras e Patrimônio. Projeto de Lei nº 467/14 do 

Executivo Municipal, Dispõe sobre o Sistema de Registro de Preços nas Compras 

Obras e Serviços Contratados pelos Órgãos da Administração Pública Direta, Indireta, 

Autárquica e Fundacional e da Sociedade de Economia Mista do Município de Goiânia, 

com parecer pela aprovação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 1ª votação – 

Relator Vereador Izídio Alves, foi aprovado por maioria e encaminhado a Comissão de 

Obras e Patrimônio. Compareceram à Sessão os Vereadores: 

ANSELMOPEREIRA, ANTÔNIO UCHÔA, CARLOS SOARES, CLÉCIO ALVES, 

CHARLES BENTO, CÉLIA VALADÃO, DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, 

DJALMA ARAUJO, DR. BERNARDO DO CAIS, DRº GIAN, DRª CRISTINA, EDSON 

AUTOMÓVEIS, ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO LIMA, FELIZBERTO TAVARES, 

GEOVANI ANTÔNIO, IZÍDIO ALVES, JORGE DO HUGO, MIZAIR LEMES JR., 

PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, PAULO DA FARMÁCIA, PAULO MAGALHÃES, 

PEDRO AZULÃO JR., ROGÉRIO CRUZ, TAYRONE DI MARTINO, THIAGO ALBERNAZ, 

VIRMONDES CRUVINEL, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. O Vereador Fábio 

Caixeta solicitou sua retirada da Sessão para que acompanhasse familiares em velório. 

Os Vereadores Clécio Alves, Paulo Magalhães e Zander Fábio, solicitaram registro em 

Ata como visita honrosa do Deputado Paulo César Martins, ex-Vereador Valter Souto e 

as lideranças Davi Moreira, Serginho e Ulisses. Às onze (11) horas e quarenta (40) 

minutos, não tendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO 

ALVES encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para o dia seguinte às 09 

(nove) horas. Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da quarta (4ª) Sessão Extraordinária do segundo (2º) ano da décima 
sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia.  
 
As nove (09) horas e trinta e quatro (34) minutos, do dia dezessete de dezembro 

de dois mil e quatorze (17.12.2014), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, 

teve início a quarta (4ª) Sessão Extraordinária, do segundo (2º) ano, da décima 

sétima (17ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES. Iniciando, o 

Senhor Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES, convidou a 1º Secretário Vereador 

TYRONE DI MARTINO para ler a Ata da Sessão Extraordinária anterior que, não 

tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada aprovada pelo Senhor 

Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 

Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – 

Presidente, TAYRONE DI MARTINO – 1º Secretário e PAULINHO GRAUS - 2ª 

Secretário em exercício. Às 10:20 (dez horas e vinte minutos) com a presença 

de 28 (vinte e oito) Vereadores registrado na 1ª conferência de quorum do 

Plenário estando presente os seguintes Vereadores: ANTÔNIO UCHÔA, 

CARLOS SOARES, CHARLES BENTO, CLÉCIO ALVES, CÉLIA VALADÃO, 

DENÍCIO TRINDADE, DIVINO RODRIGUES, DJALMA ARAUJO, DR. 

BERNARDO DO CAIS, DRº GIAN, DRª CRISTINA, EDSON AUTOMÓVEIS, 

ELIAS VAZ, FÁBIO LIMA, FELIZBERTO TAVARES, GEOVANI ANTÔNIO, IZÍDIO 

ALVES, JORGE DO HUGO, PAULO BORGES, PAULO DA FARMÁCIA, PAULO 

MAGALHÃES, PEDRO AZULÃO JR., ROGÉRIO CRUZ, TAYRONE DI MARTINO, 

THIAGO ALBERNAZ, VIRMONDES CRUVINEL, WELINGTON PEIXOTO e 

ZANDER.  As 10:19 (dez horas de dezenove minutos) o Senhor Presidente 

Clécio Alves suspendeu a Sessão por tempo indeterminado, a pedido do Líder do 

Prefeito Carlos Soares, para discutir projeto do executivo. Reaberta a Sessão as 

11:08 (onze horas e oito minutos). O Vereador Dr. Gian solicitou, solicitou 

registro em Ata como visita honrosa do Sr. Guto. Às onze (11) horas e oito (08) 

minutos, não tendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente Vereador 

CLÉCIO ALVES encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para o dia 

seguinte às 10 (dez) horas. Para constar lavrei esta que, depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da quinta (5ª) Sessão Extraordinária do segundo (2º) ano da décima 
sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia.  
 
As dez (10) horas e trinta e oito (38) minutos, do dia dezoito de dezembro de dois 

mil e quatorze (18.12.2014), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início 

a quinta (5ª) Sessão Extraordinária, do segundo (2º) ano, da décima sétima (17ª) 

Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES. Iniciando, o Senhor 

Presidente, Vereador CLÉCIO ALVES, convidou a 1º Secretário Vereador 

CHARLES BENTO para ler a Ata da Sessão Extraordinária anterior que, não 

tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada aprovada pelo Senhor 

Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 

Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – 

Presidente, TAYRONE DI MARTINO – 1º Secretário e FELIZBERTO TAVARES - 

2ª Secretário em exercício. As dez (10) horas e quarenta e três (43) minutos o 

Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES passou para a Ordem do Dia. 

Projeto de Lei nº 481/14, do Executivo Municipal, Aprova a Planta de Valores 

imobiliários para Vigência em 2015 e 2018, com parecer pela aprovação, 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação Relator Vereador Eudes Vigor – 1ª 

votação, discutiu na Tribuna os Vereadores: Elias Vaz, Djalma Araújo, Tayrone Di 

Martino, Pedro Azulão Jr., Felizberto Tavares, Zander, Geovani Antônio, Drª 

Cristina,   Virmondes Cruvinel e Thiago Albernaz, foi aprovado por maioria cm 

16(dezesseis) votos sim e 15(quinze) não e encaminhado a Comissão de 

Finanças, Orçamento e Economia. Às 12:03 (doze horas e três minutos) com a 

presença de 32 (trinta e dois) Vereadores registrado na 1ª conferência de 

quorum do Plenário estando presente os seguintes Vereadores: ANSELMO 

PEREIRA, ANTÔNIO UCHÔA, CARLOS SOARES, CHARLES BENTO, CIDA 

GARCÊZ, CLÉCIO ALVES, CÉLIA VALADÃO, DEIVISON COSTA, DENÍCIO 

TRINDADE,  DJALMA ARAUJO, DRº GIAN, DRª CRISTINA, EDSON 

AUTOMÓVEIS, ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO LIMA, FELIZBERTO 

TAVARES, GEOVANI ANTÔNIO, IZÍDIO ALVES, JORGE DO HUGO, MIZAIR 

LEMES JR., PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, PAULO DA FARMÁCIA, 

PAULO MAGALHÃES, PEDRO AZULÃO JR., TATIANA LEMOS, TAYRONE DI 

MARTINO, THIAGO ALBERNAZ, VIRMONDES CRUVINEL, WELINGTON 

PEIXOTO e ZANDER. Projeto de Lei Complementar nº 025/14, do Executivo 

Municipal, Altera os Artigos 7º, 8º e 28 da Lei Complementar 265 de 29 de 

setembro de 2014, referentes ao imposto Sobre a propriedade Predial e Territorial 

Urbana, com parecer pela aprovação, Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação Relator Vereadora Célia Valadão – 2ª votação, foi aprovado por maioria 

com 18(dezoito) votos sim, 12(doze) não e 01(uma) abstenção e encaminhado ao 

Núcleo de Processamento e Controle para Extração do Autógrafo de Lei 

Complementar.  Projeto de Lei nº 493/14, do Executivo Municipal, Autoriza o 



Poder Executivo a contratar operações financeiras junto a Caixa Econômica 

Federal, a oferecer garantias e dá outras providências, com parecer pela 

aprovação, Comissão de Finanças e Orçamento, sem relator – 2ª votação, foi 

aprovado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 

Controle para Extração do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 422/14, do 

Executivo Municipal, Altera a Lei 8.758 de 06/01/2009 – que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Doar Imóveis ao Fundo de Arrendamento Familiar, com 

parecer pela aprovação, com Emenda, Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação Relator Vereador Carlos Soares – 1ª votação, foi aprovado por 

unanimidade e encaminhado a Comissão de habitação, Urbanismo e 

Ordenamento Urbano. Projeto de Decreto Legislativo 051/14, do Vereador 

Carlos Soares, concede título honorífico de cidadania goianiense a Srª Helena 

Siqueira Camargo, com parecer pela aprovação, Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Relator Vereador Eudes Vigor – votação única, foi aprovado 

por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 

Extração do Decreto. Projeto de Decreto Legislativo 050/14, do Vereador 

Carlos Soares, concede título honorífico de cidadania goianiense ao Srº Paulo 

Roberto Viana Martins, com parecer pela aprovação, Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação Relator Vereador Charles Bento – votação única, foi aprovado 

por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 

Extração do Decreto. Projeto de Decreto Legislativo 052/14, do Vereador 

Carlos Soares, concede título honorífico de cidadania goianiense aos Srs. 

Edilson Coelho de Almeida, Maria Euzébia de Lia, Adriana Sauthier Accorsi, 

Paulo César Fornazier, Wildney Corado da Silva, com parecer pela aprovação, 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação Relator Vereador Eudes Vigor – 

votação única, foi aprovado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de 

Processamento e Controle para Extração do Decreto. Projeto de Decreto 

Legislativo 044/14, do Vereador Paulo Boges, concede título honorífico de 

cidadania goianiense ao Srº Iolav Blanche, com parecer pela aprovação, 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação Relator Vereador Pedro Azulõ Jr., – 

votação única, foi aprovado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo de 

Processamento e Controle para Extração do Decreto. Projeto de Decreto 

Legislativo 043/14, do Vereador Paulo Borges, concede título honorífico de 

cidadania goianiense ao Srº Jeovalter Correia Santos, com parecer pela 

aprovação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação Relator Vereador Izídio 

Alves – votação única, foi aprovado por unanimidade e encaminhado ao Núcleo 

de Processamento e Controle para Extração do Decreto. Projeto de Decreto 

Legislativo 047/14, do Vereador Paulo da Farmácia, Altera o art. 1º do Decreto 

Legislativo 12 de 20/05/2012 – fica concedido título honorífico de cidadania 

goianiense ao Sr. Adair Antônio de Freitas Meira, sem parecer, Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, sem Relator – votação única, foi aprovado por 

unanimidade e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para 

Extração do Decreto. O Vereador Dr. Gian solicitou, solicitou registro em Ata 

como visita honrosa do Presidente da Câmara Municipal de Bonfinópolis-Go, os 



Senhores Elízio Gonzaga e Divino Fleury. Às doze (12) horas e cinqüenta e 

seis (56) minutos, não tendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente 

Vereador CLÉCIO ALVES encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra 

para o dia seguinte às 14 (quatorze) horas. Para constar lavrei esta que, depois 

de lida e achada conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. 

x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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2º Secretário: 
 
  



 
 

Ata da sexta (6ª) Sessão Extraordinária do segundo (2º) ano da décima 
sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia.  
 
As quatorze (14) horas e quatorze (14) minutos, do dia dezenove de dezembro de 

dois mil e quatorze (19.12.2014), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 

início a sexta (6ª) Sessão Extraordinária, do segundo (2º) ano, da décima sétima 

(17ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES. Iniciando, o Senhor 

Presidente, convidou a Vereadora CÉLIA VALADÃO para cantar um trecho bíblico 

e em seguida, o Senhor Presidente CLÉCIO ALVES, convidou a 1ª Secretária 

Vereadora CÉLIA VALADÃO para ler a Ata da Sessão Extraordinária anterior que, 

não tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada aprovada pelo 

Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 

Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – 

Presidente, CÉLIA VALADÃO – 1ª Secretária em exercício e FÁBIO CAIXETA - 2ª 

Secretário em exercício. As quatorze (14) horas e vinte (20) minutos o Senhor 

Presidente Vereador CLÉCIO ALVES passou para a Ordem do Dia. Projeto 

de Lei nº 481/14, do Executivo Municipal, Aprova a Planta de Valores 

imobiliários para Vigência em 2015 e 2018, com parecer pela aprovação, 

Comissão de Finanças e orçamento, Relator Vereador Deivison Costa – 2ª 

votação, discutiu na Tribuna os Vereadores: Drª Cristina, Geovani, Djalma Araújo, 

Pedro Azulão Jr., Tayrone Di Martino, Elias Vaz, Felizberto Tavares, Paulo 

Magalhães e Thiago Albernaz. Foi rejeitado por maioria com 17(dezessete) votos 

não e 16(dezesseis) sim e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle 

para Arquivar-se. Às 15:51 (quinze horas e cinqüenta e um minutos) com a 

presença de 33 (trinta e dois) Vereadores registrado na 1ª conferência de 

quorum do Plenário estando presente os seguintes Vereadores: ANSELMO 

PEREIRA, ANTÔNIO UCHÔA, CARLOS SOARES, CHARLES BENTO, CIDA 

GARCÊZ, CLÉCIO ALVES, CÉLIA VALADÃO, DEIVISON COSTA, DENÍCIO 

TRINDADE,  DJALMA ARAUJO, DRº BERNARDO DO CAIS, DRº GIAN, DRª 

CRISTINA, EDSON AUTOMÓVEIS, ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO LIMA, 

FELIZBERTO TAVARES, GEOVANI ANTÔNIO, IZÍDIO ALVES, JORGE DO 

HUGO, MIZAIR LEMES JR., PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, PAULO DA 

FARMÁCIA, PAULO MAGALHÃES, PEDRO AZULÃO JR., TATIANA LEMOS, 

TAYRONE DI MARTINO, THIAGO ALBERNAZ, VIRMONDES CRUVINEL, 

WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. Projeto de Lei nº 337/14, do Executivo 

Municipal, Dispõe sobre a Coleta e Destinação de resíduos Provenientes de 

Serviços de Saúde, conforme especifica, com parecer pela aprovação, Comissão 

de Meio Ambiente, sem relator – reconstituído, 2ª votação, foi aprovado e 

encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração de 

Autógrafo de Lei. Projeto de Lei nº 373/14, do Executivo Municipal, Altera a Lei 

8.089 de 12 de março de 2002 e dá outras providências, com parecer pela 



aprovação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação Relator Vereador Pedro 

Azulão Jr., – 1ª votação, foi aprovado por maioria cm 16(dezesseis) votos sim e 

15(quinze) não e encaminhado a Comissão de Habitação, Urbanismo e 

Ordenamento Urbano. O Senhor Presidente leu ofício de auto-convocação para a 

próxima segunda-feira dia 22 de dezembro para apreciação de projetos do 

Senhor Prefeito Paulo Garcia. Às dezesseis (16) horas e quarenta (40) 

minutos, não tendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente Vereador 

CLÉCIO ALVES encerrou a Sessão Extraordinária e convocou outra para a 

próxima segunda-feira dia 22 às 13 (treze) horas. Para constar lavrei esta que, 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Membros da Mesa. 

x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Ata da sétima (7ª) Sessão Extraordinária do segundo (2º) ano da décima 
sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia.  
 
As treze (13) horas e vinte e três (23) minutos, do dia vinte e dois de dezembro de 

dois mil e quatorze (22.12.2014), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve 

início a sétima (7ª) Sessão Extraordinária, do segundo (2º) ano, da décima sétima 

(17ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES. Iniciando, o Senhor 

Presidente, convidou a Vereadora CÉLIA VALADÃO para cantar um trecho bíblico 

e em seguida, o Senhor Presidente CLÉCIO ALVES, convidou a 1ª Secretária 

Vereadora CÉLIA VALADÃO para ler a Ata da Sessão Extraordinária anterior que, 

não tendo pedido de retificação ou impugnação foi declarada aprovada pelo 

Senhor Presidente, de acordo com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do 

Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – 

Presidente, CÉLIA VALADÃO – 1ª Secretária em exercício e FÁBIO CAIXETA - 2ª 

Secretário em exercício. No Expediente foi lido o seguinte ofício: Ofício 544/14 

do executivo Municipal, encaminha Projeto de Lei que concede revisão geral de 

remuneração aos servidores públicos municipais, regulamenta a aplicação dos 

índices de reajuste aos Servidores do magistério Público do Município de Goiânia 

que especifica e dá outras providências. As treze (13) horas e vinte e três (23) 

minutos o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES passou para a 

Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 399/14, do Executivo Municipal, Autoriza o 

Chefe do Executivo Municipal de Goiânia a firmar convênio com a UFG e a 

Fundação de Apoio ao Hospital das Clínicas da UFG – FUNDAHC, com parecer 

pela aprovação, Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador 

Charles Bento – 1ª votação, foi aprovado por maioria e encaminhado a Comissão 

de Finanças, Orçamento e Economia. O Vereador Thiago Albernaz, solicitou 

que registrasse em Ata seu posicionamento em Plenário: “Senhor Presidente, 

para deixar registrado o posicionamento da bancada do PSDB, que deixou livre 

sua bancada, de forma que alguns Vereadores se abstenham e outros fiquem 

favoráveis nesse primeiro momento, acreditando que esse projeto não pode 

entrar em segunda votação sem a diligência dos representantes do conselho da 

área de saúde e o sindicato. É um posicionamento de bancada, tendo em vista 

que o PSDB acredita que esse projeto possa visar a contribuir para a gestão do 

Município de Goiânia. Agora é claro, viando sim que a fiscalização e o controle 

desses empreendimentos sejam alcançados no Município de Goiânia. Que fique 

registrado em Ata esse posicionamento da bancada do PSDB nesse momento. 

Às 13:50 (treze horas e cinqüenta minutos) foi suspensa a Sessão por 

10(dez minutos) para que os Senhores Vereadores reunissem com o Secretário 

Municipal de Saúde na Sala de reunião das Comissões. Reaberta a Sessão ás 

14:29 (quatorze horas e vinte e nove minutos). Projeto de Lei Complementar nº 

023/14, do Executivo Municipal, Altera dispositivo de leis que dispõe sobre 



fundo municipais, autoriza a utilização de seus recursos em atividades finalísticas 

do órgão ao qual estão vinculados, extingue fundos municipais e dá outras 

providências, sem parecer - reconstituído, Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação – 1ª votação, foi aprovado por maioria. Apresentado destaque do 

Vereador Elias Vaz e outros, foi rejeitado o art. 20 inciso I e II do texto original e 

encaminhado a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia. Projeto de Lei 

nº 335/14 do Executivo Municipal, autoriza do Chefe do Poder Executivo 

Municipal a realizar operação de Crédito com o Banco Credit Suisse – destinado a 

custear contrapartida de Projetos Parcialmente Financiados, com parecer pela 

aprovação, Comissão de Finanças e Orçamento, 2ª votação – Relator Vereador 

Mizair Lemes jr., foi aprovado por maioria e encaminhado ao Núcleo de 

Processamento e Controle para Extração do Autógrafo de Lei.  Projeto de Lei nº 

453/14 do Executivo Municipal, autoriza do Chefe do Poder Executivo Municipal 

a ceder, a título oneroso, os Direitos Creditórios de Créditos Tributários e não 

Tributários, em face administrativa ou judicial, na forma que especifica, com 

parecer pela aprovação, Comissão de Finanças e Orçamento, 2ª votação – 

Relator Vereador Felizberto Tavares, foram negados vistas aos Vereadores 

Geovani Antônio e Tayrone Di Martino e foram discutidos na Tribuna pelos 

Vereadores: Tayrone Di Martino, Geovani Antônio, Djalma Araújo e Elias Vaz. Às 

13:20 (treze horas e vinte minutos) com a presença de 25 (vinte e cinco) 

Vereadores registrado na 1ª conferência de quorum do Plenário estando presente 

os seguintes Vereadores: ANSELMO PEREIRA, ANTÔNIO UCHÔA, CARLOS 

SOARES, CHARLES BENTO, CLÉCIO ALVES, CÉLIA VALADÃO, CIDA 

GARCÊZ, DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE,  DIVINO RODRIGUES, 

DJALMA ARAUJO, DRº BERNARDO DO CAIS, DRº GIAN, DRª CRISTINA, 

EDSON AUTOMÓVEIS, ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, FÁBIO LIMA, 

FELIZBERTO TAVARES, GEOVANI ANTÔNIO, IZÍDIO ALVES, JORGE DO 

HUGO, PAULINHO GRAUS, PAULO BORGES, PAULO DA FARMÁCIA, PAULO 

MAGALHÃES, PEDRO AZULÃO JR., TAYRONE DI MARTINO, THIAGO 

ALBERNAZ, VIRMONDES CRUVINEL, WELINGTON PEIXOTO e ZANDER. Às 

dezesseis (16) horas e vinte e oito (28) minutos, não tendo mais nada a 

deliberar, o Senhor Presidente Vereador CLÉCIO ALVES encerrou a Sessão 

Extraordinária e convocou outra para o dia seguinte às 16(dezesseis) horas. Para 

constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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Ata da oitava (8ª) Sessão Extraordinária do segundo (2º) ano da décima 
sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de Goiânia.  
 
As dezesseis (16) horas e dezesseis (16) minutos, do dia vinte e três de 

dezembro de dois mil e quatorze (23.12.2014), no Plenário Vereador Trajano 

Guimarães, teve início a oitava (8ª) Sessão Extraordinária, do segundo (2º) ano, 

da décima sétima (17ª) Legislatura, presidida pelo Vereador CLÉCIO ALVES. 

Iniciando, o Senhor Presidente, convidou o Vereador DJALMA ARAÚJO para ler 

um trecho bíblico e em seguida, o Senhor Presidente CLÉCIO ALVES, convidou o 

1º Secretário em exercício Vereador WELINGTON PEIXOTO para ler a Ata da 

Sessão Extraordinária anterior que, não tendo pedido de retificação ou 

impugnação foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que 

determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada 

pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES – Presidente, WELINGTON PEIXOTO – 1º 

Secretário em exercício e FÁBIO CAIXETA - 2ª Secretário em exercício. As 

dezesseis (16) horas e vinte e dois (22) minutos o Senhor Presidente 

Vereador CLÉCIO ALVES passou para a Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 

453/14 do Executivo Municipal, autoriza do Chefe do Poder Executivo Municipal 

a ceder, a título oneroso, os Direitos Creditórios de Créditos Tributários e não 

Tributários, em face administrativa ou judicial, na forma que especifica, com 

parecer pela aprovação, Comissão de Finanças e Orçamento, 2ª votação – 

Relator Vereador Felizberto Tavares, foram negados vistas aos Vereadores 

Geovani Antônio e Tayrone Di Martino e foram discutidos na Tribuna pelos 

Vereadores: Tayrone Di Martino, Geovani Antônio, Djalma Araújo e Elias Vaz, em 

seguida foi aprovado por maioria e encaminhado ao Núcleo de Processamento e 

Controle para Extração do Autógrafo de Lei. Às 16:34 (dezesseis horas e trinta 

e quatro minutos) com a presença de 27 (vinte e sete) Vereadores registrado 

na 1ª conferência de quorum do Plenário estando presente os seguintes 

Vereadores: ANSELMO PEREIRA, ANTÔNIO UCHÔA, CARLOS SOARES, 

CHARLES BENTO, CIDA GARCÊZ, CLÉCIO ALVES, CÉLIA VALADÃO, 

DEIVISON COSTA, DENÍCIO TRINDADE,  DJALMA ARAUJO, DRº BERNARDO 

DO CAIS, DRª CRISTINA, EDSON AUTOMÓVEIS, ELIAS VAZ, FÁBIO CAIXETA, 

GEOVANI ANTÔNIO, IZÍDIO ALVES, JORGE DO HUGO, MIZAIR LEMES JR., 

PAULO BORGES, PAULO DA FARMÁCIA, PAULO MAGALHÃES, PEDRO 

AZULÃO JR., ROGÉRIO CRUZ, TAYRONE DI MARTINO,  WELINGTON 

PEIXOTO e ZANDER. Projeto de Lei Complementar nº 023/14, do Executivo 

Municipal, Altera dispositivo de leis que dispõe sobre fundo municipais, autoriza a 

utilização de seus recursos em atividades finalísticas do órgão ao qual estão 

vinculados, extingue fundos municipais e dá outras providências, sem parecer - 

reconstituído, Comissão de Finanças e Orçamento – 2ª votação, foi aprovado por 

maioria e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração do 



Autógrafo de Lei Complementar. Projeto de Lei nº 467/14 do Executivo 

Municipal, Dispõe sobre o Sistema de Registro de Preços nas Compras Obras e 

Serviços Contratados pelos Órgãos da Administração Pública Direta, Indireta, 

Autárquica e Fundacional e da Sociedade de Economia Mista do Município de 

Goiânia, com parecer pela aprovação, Comissão de Finanças e Orçamento, 2ª 

votação – Relator Vereador Edson Automóveis, foi aprovado por maioria e 

encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para Extração do 

Autógrafo de Lei. O Senhor Presidente Clécio Alves usou a Tribuna para 

prestar contas de sua gestão frente a presidência da Câmara Municipal de 

Goiânia. Às dezessete (17) horas e quarenta e três (43) minutos, foi suspensa 

a Sessão para que as Senhoras Evita(Secretaria do Conselho Municipal de 

Saúde) e Senhora Fátima(Presidente do SindSaúde) usassem a Tribuna Livre. 

Reaberta a sessão às dezessete (17) horas e quarenta e nove (49) minutos. 

Às dezessete (17) horas e cinqüenta (50) minutos, foi suspensa a Sessão 

para que o Senhor Carlos(Assessor Jurídico do Conselho de Saúde)usasse a 

Tribuna Livre. Reaberta a sessão às dezessete (17) horas e cinqüenta e 

quatro (54) minutos. Projeto de Lei nº 399/14, do Executivo Municipal, 

Autoriza o Chefe do Executivo Municipal de Goiânia a firmar convênio com a UFG 

e a Fundação de Apoio ao Hospital das Clínicas da UFG – FUNDAHC, com 

parecer pela aprovação, Comissão de Finanças e Orçamento, sem relator – 2ª 

votação, foi pedido vista ao Vereador Tayrone Di Martino e rejeitado por maioria e 

em seguida foi aprovado por maioria e encaminhado ao Núcleo de 

Processamento e Controle para Extração do Autógrafo de Lei. Às dezessete(17) 

horas e quarenta (40) minutos, não tendo mais nada a deliberar, o Senhor 

Presidente Vereador CLÉCIO ALVES encerrou a Sessão Extraordinária. Para 

constar lavrei esta que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 

Membros da Mesa. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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